



齐鲁晚报

A09

编辑：张向阳 美编：石岩 组版：洛菁  
2016年1月31日 星期日

高清畅享馆

# 生命不息，挑战不止

## ——挑战生存类节目尽在高清畅享馆

### 《拓荒先锋》

150多年以前，美国政府开放西部荒野，将土地给愿意开垦定居的人。如今每隔两年，阿拉斯加政府提供给现代拓荒者机会，可以在美国边境西部的未发开土地上，取得自己的一块地。四个现代人带上自己的家庭去美国边境定居，在属于自己的土地上寻找自由。这里是美国唯一能在土地上宣示主权的地方，拥有一片土地只需要极低的价格，但前提是你要足够强悍。节目跟随四名现代拓荒者，带我们看看他们如何跟150多年前的人一样以土地为生，一砖一瓦建造自己的家园。他们分别是科迪亚克岛上的渔夫格雷盖·比尔，莱恩山上的前

任工程师蒂芬妮·艾伦，印第安河流域的猎人丹尼·诺斯和路易斯湖畔的退休老兵吉姆·琼斯。这里没有医院、没有商店、没有现成的食物，而且冬天格外漫长，如何熬过恶劣的天气并在这块土地上立足，是一场对抗荒蛮的挑战。高清畅享馆求索纪录频道2月5日、12日、19日、26日21:10将为您播出纪录片《拓荒先锋》。

### 《荒野求生全明星2》

这里是野外生存的挑战，贝尔·格里尔斯将带领六位大明星深入人迹罕至的荒野体验一场最为难忘的48小时冒险之旅。在全新的这一季节目中，您将会看到《泰坦尼克号》中的女神凯特·温丝莱特，《速度与激

情》中的米歇尔·罗德里格兹，《X战警》中的“镭射眼”詹姆斯·麦斯登、性感美女凯特·哈德森，《每日秀》的节目主持人艾德·赫尔姆斯，《摩登家庭》中的杰西·弗格森，还有美国职业橄榄球运动员德鲁·布里斯。既有体育明星、节目主持人，还有著名的演员，在节目中您可以看到这些明星放下偶像包袱，在恶劣的生存条件中挑战自己。高清畅享馆求索纪录频道2月6日至13日20:10将为您播出《荒野求生全明星2》。

### 《密室逃脱》

你喜欢看侦探片中的神探们抽丝剥茧破解谜题吗？你喜欢玩密室逃脱游戏，开动脑筋通过关卡吗？你是

否也玩过真人版的密室逃脱游戏？Discovery频道推出的真人精彩节目《密室逃脱》将逃脱难度升级，一定会让您大饱眼福。参赛者分为两组，在两个完全相同的密室中，通过自己的观察和探索，收集密室中的线索和有用工具，开动脑筋想方设法逃出密室。每集节目都将有全然不同的场景配置，既有一比一逼真打造的1960年代理店，也有装饰极为考究的中式餐馆。在逃脱的终点将有25000美元等着他们，而参赛者花费的时间越多，得到的奖金就越少。要想拿到最终的奖金，要先解开这之前的重重难题。这样烧脑又紧张刺激的节目是不是勾起了您的兴趣呢？请关注高清畅享馆求索科学频道2月7日至12日每天22:15为您播出的《密室逃脱》。

# 电视院线动画嘉年华

## ——动画点播陪您过寒假



### 《洛克王国:出发!巨人谷》

在洛克王国遥远的边陲，有一个地方，它宛如仙境，却又神秘异常。就连洛克王国最大的图书馆里也没有一条关于它的记录，那就是“巨人谷”。传说巨人谷中生活着一个拥有强大能量的守护者，它就沉睡在密林深处的一株参天的白树之上。一个夜晚，恩佐派来的鸡牛部队劫走了熟睡的守护者。巨人谷的植物瞬间失去了往日的生机……

### 《桂宝之爆笑闯宇宙》

桂宝是个整天奇思妙想的超级天才，他收到了宇宙顶级机器人发明大赛的邀请函。桂宝和好朋友阿芹、阿桃、春妞来到大赛的主办星球基美星，基美星主人拖拉基公爵热情好客，同时来参赛的还有其他外星球的天才们。桂宝能够在比赛中取得第一名吗？

### 《长江七号:超萌特工队》

周爸和周小狄、外星狗7仔、大胖狗朱古力在废弃工地的游乐园里遇到了来自外星球的迷糊战士88

号。星际大魔王金宝宝已乘坐宇宙最强机械人大甜来到地球，企图通过暗黑美食计划摧毁地球。为保护地球，迷糊战士88号临危受命，与以周小狄和7仔为代表的萌娃萌宠们组成地球保卫队来共同对抗金宝宝。

### 《极地大反攻》

欧力开飞机带布非和雷克一起去南极看望布非的爷爷。途中飞机不慎掉入南极。三人开始寻找企鹅家族的火岩冰架，一路上经历了布非爷爷莫名失踪、暴风雪袭击以及对抗吉可博士的阴谋等一系列惊心动魄的冒险。企鹅与坏人的对决一触即发。

### 《小羊肖恩》

小羊肖恩日复一日接受农夫的指令。它厌倦了这样的生活，计划和羊群放假一天。可是原本的计划横生意外，熟睡的农夫被送进了热闹的大城市。牧羊犬追趕着旧篷车也一起进了大城市。留在农场的肖恩和羊群生活混乱不堪。肖恩决定和羊群进入大城市，找回主人和牧羊犬。

### 《大圣归来》

在山妖横行的长安城里，江流儿从山妖手里救了一个小女孩，却被山妖一路追杀，跑进了五行山，误打误撞地解除了孙悟空的封印。悟空自由之后只想回花果山，却无奈身上封印未解，又欠江流儿人情，勉强地护送他回长安城。一路上八戒和白龙马也因缘际会地现身加入。妖王终于有机会抓走了女童，并且在日全食之日，准备将童男童女投入丹炉中。这时江流儿挺身而出和妖王展开了战斗。

### 《哆啦A梦:伴我同行》

22世纪的猫型机器人哆啦A梦坐着时光机穿越到了现代。为了帮助大雄，使出了无数的法宝。大雄的梦想是与梦中情人静香结婚，哆啦A梦想尽办法帮助大雄获得静香的芳心。可是当静香答应了大雄求婚之后，任务完成的哆啦A梦却被要求在48小时内回到22世纪。陪伴无数人童年时代的哆啦A梦，在熟悉的音乐响起的那一瞬间，仿佛将时光倒流到了我们的孩提时代。

山东有线电视院线专区为小朋友们准备了丰富的动画大餐，让可爱的动画人物陪您一起过寒假吧。在电视院线专区点播电影每部只需5元，而且可以在72小时内不限次数反复观看。您可以通过机顶盒主菜单的“视频点播”栏目中的“电视院线”进入点播界面。

山东有线微信服务家族上线了！您可以扫一扫下方二维码关注，获取更多服务资讯。



有线点点看



高清畅享馆服务号



高清畅享馆订阅号